

今日泰山

综合

泰安将加强生活垃圾处理,到2015年——

# 餐厨垃圾将全部无害化处理

本报泰安4月24日讯(记者侯海燕) 泰安市出台《进一步加强生活垃圾处理工作的意见》,到2015年,各县(市、区)全部实现餐厨废弃物无害化处理和资源化利用,全市城乡生活垃圾无害化处理率达到80%,城市生活垃圾无害化处理率达到100%。

据了解,泰安将开展“地沟油”专项整治,严厉打击非法制售“地沟油”违法犯罪行为。2012年底前,泰城中心城区要完成餐厨废弃物无害化处理和资源化利用项目建设方案及论证,2014年前建成投入使用。2015年前,各县(市、区)全部实现餐厨废弃物

无害化处理和资源化利用。泰安市将出台餐厨废弃物管理办法,规范餐厨废弃物收运和处置行为,建立餐厨废弃物管理机制。

今后,生活垃圾填埋将进一步按照国家有关标准,规范配备作业机械设备和设施,强化垃圾渗滤液处理设施管理,保证垃圾渗滤液达标排放,并将焚烧产生的飞灰、炉渣等无害化处理。新建生活垃圾焚烧设施,应安装排放自动监测系统和超标报警装置。到2015年底,全市城乡生活垃圾无害化处理率达到80%,城市生活垃圾无害化处理率达到100%。

市区在垃圾分类收集试点基础

上,逐步推行垃圾分类收集,各县(市、区)要在2012年6月底前制定垃圾分类收集试点实施方案。到2012年底,列入市级试点的区域初步建立城市生活垃圾分类收集和处理系统,完成垃圾分类收集试点工作,并逐步推开。2015年底前,市区实现垃圾分类收集,各县(市)实现垃圾分类收集50%的目标。

此外,泰安市还将推进建筑垃圾处置和综合利用工程建设。泰安中心城区2012年开工建设建筑垃圾处置场。县(市)、乡(镇)的相关建筑垃圾处置工程正抓紧规划,2015年底前开工建设。



雨中漫步

24日,细雨笼罩泰城。中午放学,几名中学生在雨中漫步。本报记者 刘丽 摄

残疾大学生找工作遭拒创办公司,如今事业有成

## “我愿免费教残疾人学技术”

本报泰安4月24日讯(记者 邵艺谋) 一名身患先天性运动障碍的大学生毕业后创办网络公司,年营业额在50万元左右。想到自己当年求职遇到的困难,他愿意免费为残疾人提供电脑技术培训。

26岁的刘斌是一名先天性运动障碍患者,2008年从济南大学毕业找工作时遇到很多困难。“用人单位看

到我都拒绝。”刘斌说,虽然针对残疾人就业的政策很多,还是很少有用人单位愿意接受他。

求职遭拒后,刘斌利用在大学学的计算机技术在泰安开了一个网络工作室,今年1月注册了网络公司,招收5名员工。其中1人是他的大学同学,也是一名残疾人,同样在求职中遭到多次拒绝。

刘斌说,他的工作和温饱都解决了,想帮更多的残疾人。现在公司有50多万元的营业收入已经相当不错。还有很多残疾人在为找工作发愁。他想为这类残疾人提供电脑技术培训和创业就业指导,“可以到公司里免费培训,也可以上网和我谈心。”希望通过他的努力,让更多残疾人掌握一门技术,在就业道路上更加顺利。

## 出租车“五一”违规投诉一次立即停运

本报泰安4月24日讯(记者 王世腾 通讯员 孙立安 尹承光)

24日,记者从泰安市交通运输局获悉,“五一”期间,出租车被乘客投诉,一经核实立即停运。另外,汽车站备足30余部备勤车,开通旅客服务绿色通道。

24日,泰安市交通运输局运管处工作人员审查汇元出租车公司175辆出租车的车容车貌、营运标识和营运设施、驾驶员仪容仪表、证

件等。

“今年年检比去年提前,在‘五一’前全面检查泰城的1292辆出租车。”泰安市交通运输局运管处相关负责人说,“五一”期间,乘客发现出租车不按规定打表收费、无正当理由拒载乘客、车辆设施不齐全、不按次序经营、外地出租车在泰城揽客经营等行为都可拨打举报电话8229769投诉,运管处核实清楚后停运违规出租车,并对服务资格证从严扣分。

## 23家单位查出58处火患

本报泰安4月24日讯(记者 刘来 通讯员 韩笑天) 22日至23日,市消防部门突击检查城区23家单位,查出火灾隐患58处。

22日至23日,市消防支队监督检查组,对城区人员密集场所消防安全突击检查,重点查看各场所消防安全值班、巡查人员是否在岗在位;员工是否会操作灭火器具,是否懂得逃生自救技能,是否能组织、引导在场人员疏散;消防安全疏散通道

和安全出口是否畅通,疏散指示标志和应急照明装置是否完好有效;消防设施是否运行正常等情况。

检查中,工作人员发现少数单位存在疏散通道堆放杂物、消防安全出口在营业期间内关闭或上锁及员工消防常识不熟悉,不能熟练使用灭火器材等问题,检查人员均责令立即或限期整改。检查组共检查单位23家,揪出火灾隐患58处,现场整改41处。

## 摔伤髋关节未及时治疗 卧床4个月后没法动弹

本报泰安4月24日讯(记者 杨璐) 近日,80岁的丁先生到泰山医学院附属医院,他右髋关节摔伤后没有就医及时治疗,卧床4个月后,发现自己无法动弹了。

80岁的泰城市民丁先生右髋部摔伤已4个多月,在家卧床没有规范治疗。几天前,忽然发现动弹不了了。医生发现,丁先生右腿明显比左腿短一截,向外撇着,已经严重畸形,他身上还有多处

褥疮。经诊断,因摔伤后没有及时治疗,丁先生患上“右股骨粗隆间陈旧性骨折”,必须立刻手术置换髋关节。

手术由泰山医学院附属医院党委书记张辉亲自主刀,他清理丁先生关节周围的骨痂,松解粘连的肌肉。发现丁先生的髋关节还基本满足正常的活动,就停止花费较高的置换手术。

手术三天后,丁先生终于能活动了。